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Nevěřme gorilám Adam B. Bartoš

Tak už dostali i Slovensko, chtělo 
by se říci při pohledu na emocemi 
pohnutou sousední zemi. To 
je doslova za humny. Chystají 
američtí neokonzervativní režiséři 
a jejich domácí quisiingové něco 
podobného i pro nás? 0  tom 
nepochybujme.

Profesionální, uměle vytvořená revolta 
lidí. Revoluce na klíč. Revoluce podle 
manuálů. To, co jsme si mysleli, že 
je možné jen v severní Africe, na 
Blízkém východě či v postsovětských 
republikách, se dnes děje kousek od 
našich hranic. Umělé svrhávání vlád

za účelem ustavení vstřícnějších a 
poslušnějších režimů. To vše v režii 
globalistických elit, za přispění 
sorošovských fondů a sorošovských 
rychlokvašených rádoby-expertů, 
s rukojmím médii zmanipulované a 
nic netušící veřejnosti, která si myslí, 
že teď konečně vzala věci do svých 
rukou. Netuší přitom, že je v rukou 
pevné třímá někdo jiný.

Může se něco podobného 
stát i u nás? Může a s největší 
pravděpodobností i stane. Ani 
slavná „sametovka“ nebyla ničím 
jiným, než přesně takovouto 
operací všemožných domácích i 
cizích tajných služeb. A od té doby 
jsme tu pokusů o vychýlení České 
republiky zažili nespočet -  zhruba 
každý čtvrtrok jeden. Někdy se je 
nepodařilo přetavit ve skutečnou 
změnu, jindy to byl i záměr -  nechat 
tu jakoby veřejnou nespokojenost 
jen tak probublávat, tu blbou náladu 
jen tak brblat, prostě tak, abychom 
jako nevyšli ze cviku a byli vždy 
v pohotovosti a připraveni se bouřit 
na povel, až někdo к nějakému 
takovému skutečnému povelu zavelí.

Proto nás všechny ty iniciativy, 
nátlakové organizace, nevládní 
spolky, všechno to vrtění psem, 
umělé kauzy, mediální kampaně,

stávky, demonstrace, nové strany, 
občanské aktivity, staronové 
tváře, hesla proti korupci, 
protesty, petice, randákoviny, 
happeningy, vládní krize, výzvy, 
otevřené dopisy a mnohé další 
nástroje zmanipulované občanské 
společnosti a zpravodajských a 
polo-zpravodajských složek měly 
udržovat ve střehu a vytvářet 
dojem, že vše jde od desíti к pěti 
a že jeden je za osmnáct a druhý 
bez dvou za dvacet a že je zde 
vše rozkradené, zdevastované, 
zubožené, protože si sami neumíme 
vládnout a že tomu pomůže jednou 
acquis communautaire, pak zase 
přivandrovalý profesor z Ameriky, 
pak kníže nebo nějaká nadace proti 
korupci -  a pak teprve budeme 
světoví a půjdeme s dobou, budeme 
konkurenceschopní, obstojíme
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